

## Mobilapplikációba beköthető fizetési megoldást dob piacra a Cellum

Orlando, USA, 2015. február 5. – A Cellum új, Plug and Pay nevű mobil szoftvercsomagjával júniustól gyakorlatilag bármilyen mobilalkalmazás mindössze pár nap alatt biztonságos nemzetközi kártyaelfogadási funkcióval bővíthető.

A floridai Orlandóban megrendezett The App Summit konferencián új mobilfizetési megoldás bevezetését jelentette be a Cellum. A *Plug and Pay* segítségével a cég szuperbiztonságos fizetési megoldását a külsős fejlesztők is akár pár nap alatt beépíthetik a saját mobilalkalmazásaikba. A Cellum hozzáférést biztosít a mobiltranzakciós központjához, amely megfelel a legmagasabb szintű nemzetközi kártyabiztonsági szabványoknak, és több mint egy évtizede tranzakciók millióit kezeli biztonságosan, visszaélés nélkül.

A Plug and Pay teljeskörű szolgáltatáscsomagot takar. A szoftverfejlesztői csomagon (SDK) keresztül elérhető a Cellum szabadalmaztatott kártyatárolási technológiája, amelyben a titkosított kártyaadat egyik felét a telefonon, másik felét a szerverközpontban tárolják. A fejlesztők emellett hozzáférhetnek a cég fizetési motorjához is, ami világszerte számos pénzügyi szolgáltató mobilfizetési megoldását hajtja. A gyors és könnyű integrációt teljeskörű dokumentáció, példakódok és a technikai támogatás segítik. A csomag opcionális része továbbá a nemzetközi kártyaelfogadás, amit a Cellum partnereként az európai digitális fizetési szolgáltató Kalixa végez. Ennek köszönhetően a felhasználók hatféle valutában: euróban, amerikai, kanadai és ausztrál dollárban, valamint angol fontban és svájci frankban is fizethetnek.

*„A Plug and Pay átlép a mobiltárcák határain. A kereskedő alkalmazásában egyetlen új gomb jelenik meg, ez a „Fizetek” gomb. A cégcsoportunk mobilfizetési arzenálját ezen az egyszerű és biztonságos felületen kínáljuk most a kereskedők és ügyfelek számára. A Cellum innovációja a vállalat történetében is mérföldkő, hiszen fennállása során első alkalommal osztja meg az általa fejlesztett technológiát a fejlesztői közösséggel. Ez nemcsak a Cellum gyorsabb nemzetközi terjeszkedését, hanem a mobilfizetés elterjedését is segíti”* – mondta Kóka János, a Cellum Global Zrt. elnök-vezérigazgatója a floridai Orlandóban rendezett The App Summit konferencián.

A bevezetés két fázisban történik majd: a második negyedévben induló fázisban a termék az Európai Unió összes országában működik. A második fázisban további országok következnek, és az alap fizetési funkción kívül más műveletek is elérhetővé válnak, mint például a hűségpontok és személyre szabott kuponok kezelése.

A Plug and Pay a <http://plugandpay.cellum.com> oldalon júniustól lesz elérhető, a fejlesztői csomagra azonban már megnyílt az előregisztráció.

## A Cellumról

A Cellum Európa vezető mobiltárca-szolgáltatója. Újításai az okostelefonon keresztül történő vásárlásokat egyszerűbbé, és biztonságossá tették. A cégcsoport banki biztonsági szintű megoldásai a mobilkereskedelem minden területét lefedik, beleértve a vásárlást és a fizetést, valamint az érintésmentes (NFC) technológiákat. A Cellum Csoport PCI DSS 3.0-ás megfelelési tanúsítvánnyal rendelkezik, amit a régió mobilfizetéssel foglalkozó cégei közül elsőként szerzett meg, így megfelel a legnagyobb nemzetközi kártyatársaságok legfontosabb biztonsági szabványának.

A Cellum által üzemeltetett rendszer közel kétfélmillió biztonságos tranzakciót kezel havonta. A cég számos országban szorosán együttműködik olyan partnerekkel, mint az OTP Bank, az Erste Bank, az FHB Bank, a MasterCard, a Magyar Telekom, a Telenor, a PaysBuy/DTAC, vagy a Vivacom.

A 2000-ben létrejött vállalatcsoport nagyszabású nemzetközi terjeszkedésbe kezdett 2011-ben, leányvállalatot alapított több európai országban, valamint képviseleti irodát nyitott Észak-Amerikában és Ázsiában.

[www.cellum.com](http://www.cellum.com)

**# VÉGE #**